Mathematik fir AHS 5, Ubungsbuch

Hinweise auf den Einsatz von CASIO Class Pad Il

Seite 69/ Aufgabe 3.51:

Angabe b): £ Edit Aktion Interaktiv
Berechne das lineare Gleichungssystem! ﬂi%llyg],lﬁmlﬁnwlw v iy ’_‘
Ly=2x+1
Ly=-x+4 y=2x+1
y=—x+4|x,y
Schritt 1: Offne die Main-Anwendung {x=1,y=3}
D
{-
Schritt 2: Tippe auf . "= | bei der

Softwaretastatur/Math1

Schritt 3: Gib in der Klammery =2x + 1y = -x +
4 ein und nach dem Bedingungsoperator x, y
bestétige diese Eingabe mit der EXE-Taste. Das
Ergebnis {x = 1, y = 3} wird ausgegeben.
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